PRIMERI IZRACUNA TOCK
za vpis v dodiplomske in enovite magistrske Studijske programe

Prvi primer

Kandidat se je s 1. zeljo prijavil v univerzitetni $tudijski program Racunalnistvo in informatika, z 2. Zeljo pa
v visokoSolski strokovni Studijski program Racunalni$tvo in informatika na Fakulteti za racunalnistvo in
informatiko Univerze v Ljubljani.

Srednjo Solo je kon&al s poklicno maturo (na poklicni maturi je lahko dosegel najve¢ 23 to¢k) po programu
elektrotehnik z uspehom:

Slovenski jezik 8,
Anglesdki jezik 5,
Tehnologija konfekcije 5,
Seminarska naloga z zagovorom 5.

Izpit iz predmeta sploSne mature: matematika 5.

Uspeh v 3. letniku srednje Sole: odli¢en (5).
Uspeh v 4. letniku srednje Sole: odli¢en (5).
Ocena iz matematike v 3. letniku srednje Sole: 4.
Ocena iz matematike v 4. letniku srednje Sole: 3.

1. Zelja
V Razpisu za vpis je navedeno, da se v primeru omejitve vpisa v univerzitetni Studijski program
Racunalnistvo in informatika kandidate, ki so opravili poklicno maturo, izbira glede na:

— splosni uspeh pri poklicni maturi 20 % tock,
— splosni uspeh v 3. in 4. letniku 35 % tock,
— uspeh iz matematike v 3. in 4- letniku 5 % tock,
— uspeh pri predmetu splosne mature 40 % tock.

Izra¢un tock:

Na poklicni maturi je kandidat dosegel 8+5+5+5=23 to¢k, izpit iz predmeta sploSne mature matematika je
opravil z oceno 5, torej ima skupaj 23 + 5 to¢k = 28 tock. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen 28 tockam v stolpcu
»SploSna matura, Mednarodna matura, Poklicna matura« ustreza 95 to¢k v stolpcu »Normirane
vrednosti«.

Vsota splosnih uspehov v 3. in 4. letniku je 5+5=10 tock. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen 10 to€kam v stolpcu
»Zakljuéni izpit z dvema predmetoma, SrednjeSolska diploma, 3. in 4. letnik« ustreza 100 to¢k v stolpcu
»Normirane vrednosti«.

Ocena iz predmeta sploSne mature matematika je 5. Preracunava se po lestvici 2-8 (ker lahko kandidat
izpit iz predmeta sploSne mature matematika opravlja na osnovni ali vi§ji ravni). V Tabeli 2 za pretvorbo
ocen 5 to¢kam v stolpcu »Lestvica 2-8« ustreza 70 tock v stolpcu »Normirane vrednosti«.

Ocena iz matematike v 3. letniku srednje Sole se preracunava po lestvici 2-5. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen
4 to€kam v stolpcu »Lestvica 2-5« ustreza 80 tock v stolpcu »Normirane vrednosti«.

Ocena iz matematike v 4. letniku srednje Sole se preracunava po lestvici 2-5. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen
3 to¢kam v stolpcu »Lestvica 2-5« ustreza 60 tock v stolpcu »Normirane vrednosti«.

Tocke =95x 0,2 + 100 x 0,35 + 80 x 0,025 + 60 x 0,025 + 70 x 0,4 = 85,5 tocke.

2, zelja
V Razpisu za vpis je navedeno, da se v primeru omejitve vpisa v visokosolski strokovni Studijski program
Racunalnistvo in informatika kandidate izbira glede na:
— splodni uspeh pri zakljuénem izpitu,

poklicni maturi oziroma splo$ni maturi 60 % tock,
— splosni uspeh v 3. in 4. letniku 35 % tock,
— uspeh iz matematike v 3. in 4. letniku 5 % tock.
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Izradun toék:
Na poklicni maturi je kandidat dosegel 8+5+5+5=23 tock. V Tabeli 1 za pretvorbo ocen 23 to¢kam v stolpcu
»Poklicna matura z moznim maksimumom 23 to€k« ustreza 100 to¢k v stolpcu »Normirane vrednosti«.

Vsota splosnih uspehov v 3. in 4. letniku je 5+5=10 tock. V Tabeli 1 za pretvorbo ocen 10 tockam v stolpcu
»Zakljuéni izpit z dvema predmetoma, SrednjeSolska diploma, 3. in 4. letnik« ustreza 100 to¢k v stolpcu
»Normirane vrednosti«.

Ocena iz matematike v 3. letniku srednje Sole se preracunava po lestvici 2-5. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen
4 tockam v stolpcu »Lestvica 2-5« ustreza 80 tock v stolpcu »Normirane vrednosti«.

Ocena iz matematike v 4. letniku srednje Sole se preraunava po lestvici 2-5. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen
3 to¢kam v stolpcu »Lestvica 2-5« ustreza 60 toc¢k v stolpcu »Normirane vrednosti«.

Tocke = 100 x 0,6 + 100 x 0,35 + + 80 x 0,025 + 60 x 0,025 = 98,5 tocke.

Drugi primer

Kandidat se je s 1. Zeljo prijavil v univerzitetni Studijski program Tehnologija prometa in logistika na
Fakulteti za pomorstvo in promet Univerze v Ljubljani.

Srednjo Solo je konéal s poklicno maturo (na poklicni maturi je lahko dosegel najve¢ 20 to¢k) po programu
strojni tehnik z uspehom:

Slovenski jezik 4,
Angleski jezik 3,
Strojnistvo 5,
Seminarska naloga z zagovorom 5.

Izpit iz predmeta splosne mature: geografija 4.

Uspeh v 3. letniku srednje Sole: dober (3).
Uspeh v 4. letniku srednje Sole: prav dober (4).

V Razpisu za vpis je navedeno, da se v primeru omejitve vpisa v univerzitetni Studijski program Tehnologija
prometa in logistika kandidate, ki so opravili poklicno maturo, izbira glede na:

— splosni uspeh pri poklicni maturi (40 % tock),
— splosni uspeh v 3. in 4. letniku (40 % tock),
— uspeh pri predmetu splosne mature (20 % tock).

Izrac¢un tock:

Na poklicni maturi je kandidat dosegel 4+3+5+5=17 tock, slovenski jezik je opravi z oceno 4; po »Lestvici
2-8« oceni 4 odgovarja ocena 6; kandidatu se za slovenski jezik upostevata 2 dodatni tocki, skupaj se mu
torej za poklicno maturo uposteva 19 tock.

Izpit iz predmeta splosne mature geografija je opravil z oceno 4.

Skupaj ima 19 + 4 tocke = 23 to¢k. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen 23 to¢kam v stolpcu »Splosna matura,

Mednarodna matura, Poklicna matura« ustreza 90 tock v stolpcu »Normirane vrednosti«.

Vsota splo$nih uspehov v 3. in 4. letniku je 3+4=7 to¢k. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen 7 to¢kam v stolpcu
»Zakljuéni izpit z dvema predmetoma, SrednjeSolska diploma, 3. in 4. letnik« ustreza 70 tock v stolpcu
»Normirane vrednosti«.

Ocena iz predmeta sploSne mature geografija je 4. Preracunava se po »Lestvici 2-5«. V Tabeli 2 za
pretvorbo ocen 4 to¢kam v stolpcu »Lestvica 2-5« ustreza 80 tock v stolpcu »Normirane vrednosti«.

Toéke =90 x 0,4 + 70 x 0,4 + 80 x 0,2 = 80 tock.

Tretji primer

Kandidat se je prijavil v visoko3olski strokovni Studijski program Uprava na Fakulteti za upravo. Srednjo
Solo je koncal z zaklju¢nim izpitom z uspehom:

Slovenski jezik 3,
Matematika 4,
Zgodovina 2
Kemija 4,

Tretji letnik je kon€al z zadostnim uspehom, &etrtega pa z dobrim.
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V Razpisu za vpis je navedeno, da se v primeru omejitve vpisa izbira kandidate glede na:
— splosni uspeh pri zakljuénem izpitu,

poklicni maturi oziroma splo$ni maturi (60 % tock),
— splosni uspeh v tretjem in Eetrtem letniku (40 % tock).

Izracun tock:

Vsota ocen na zakljuénem izpitu je 3+4+2+4=13 toCk. V Tabeli 1 za pretvorbo ocen 13 to€kam v stolpcu
»Poklicna matura z maksimumom 20 to¢k, Zakljucni izpit s Stirimi predmeti« ustreza 65 tock v stolpcu
»Normirane vrednosti«.

Vsota splosnih uspehov v 3. in 4. letniku je 2+3=5 toc¢k. V Tabeli 1 za pretvorbo ocen 5 to¢kam v stolpcu
»Zakljuéni izpit z dvema predmetoma, SrednjeSolska diploma, 3. in 4. letnik« ustreza 50 toc¢k v stolpcu
»Normirane vrednosti«.

Tocke =65 x 0,6 + 50 x 0,4 = 59 tock.
Opomba: Kandidatom, ki so ob zaklju¢ku Stirilethnega srednje3olskega izobrazevanja prejeli diplomo brez
ocen, se kot ocena uspeha pri zakljuénem izpitu upostevata sploSna uspeha v 3. in 4. letniku.

Cetrti primer

Kandidat se je prijavil v enoviti magistrski Studijski program druge stopnje Medicina na Medicinski fakulteti.
Srednjo Solo je koncal s splosno maturo z uspehom:

Slovensc&ina 3,
Matematika 6,
Angle&€ina 5,
Biologija 4,
Kemija 3.

Tretji letnik je kon&al z dobrim uspehom, Cetrtega pa s prav dobrim.

V Razpisu za vpis je navedeno, da se v primeru omejitve vpisa izbira kandidate glede na:
— splosni uspeh pri splo$ni maturi (30 % tock),
— splosni uspeh v tretjem in Cetrtem letniku (10 % tock),
— uspeh pri posameznih predmetih sploSne mature
(matematika, tuji jezik in en naravoslovni
predmet — biologija, fizika ali kemija) (45 % tock).

Izradun to€k:

Vsota ocen pri splo$ni maturi je 3+6+5+4+3=21 to¢k. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen 21 to¢kam v stolpcu
»SploSna matura, Mednarodna matura, Poklicna matura« ustreza 85 to¢k v stolpcu »Normirane
vrednosti«.

Vsota splodnih uspehov v 3. in 4. letniku je 3+4=7 to¢k. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen 7 to¢kam v stolpcu
»Zakljuéni izpit z dvema predmetoma, SrednjeSolska diploma, 3. in 4. letnik« ustreza 70 to€k v stolpcu
»Normirane vrednosti«.

Ocena iz matematike je 6, iz angles¢ine 5 in iz biologije 4 (kemije ne upoStevamo, ker je ocena nizja kot
pri biologiji). Matematika in angle$¢ina se preratunavata po Lestvici 2-8 (ker kandidat lahko pri splo$ni
maturi opravlja obvezna predmeta na visji ravni), biologija pa po Lestvici 2-5 (ker biologije kot izbirnega
predmeta ni mogoce opravljati na visji ravni).

V Tabeli 2 za pretvorbo ocen 6 to¢kam v stolpcu »Lestvica 2-8« ustreza 80 tock v stolpcu »Normirane
vrednosti«, 5 to¢kam v stolpcu »Lestvica 2-8« ustreza 70 tock v stolpcu »Normirane vrednosti«, 4 to€kam
v stolpcu »Lestvica 2-5« ustreza 80 toc¢k v stolpcu »Normirane vrednostix.

Toéke=85x0,3+70x0,1+80x0,2+70x0,2+80x0,2=78,5 tocke
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Peti primer

Izradun toCk je nekoliko bolj zapleten pri programih, ki izvajajo preizkuse posebnih nadarjenosti,
sposobnosti in spretnosti. Vzemimo primer dveh kandidatov, ki sta se prijavila v enoviti magistrski Studijski
program druge stopnje Arhitektura.

Prvi je sploSno maturo opravil s 17 to€kami, 3. in 4. letnik je kon¢al z dobrim uspehom. Na preizkusu
sposobnosti je dosegel 26 to¢k od 40 moznih. Preizkus sposobnosti so opravili vsi, ki so dosegli vsaj
23 tock.

V Razpisu za vpis je navedeno, da se v primeru omejitve vpisa izbira kandidate glede na:

— splo3ni uspeh pri splosni maturi oziroma zakljuénem izpitu (12,5 % tock),
— splosni uspeh v tretjem in Eetrtem letniku (12,5 % tock),
— uspeh pri preizkusu sposobnosti (75 % tock).

Izra¢un tock:
Vsota ocen na splo$ni maturi je 17 to¢k. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen 17 to¢kam v stolpcu »Splosna
matura, Mednarodna matura, Poklicna matura« ustreza 67,5 to€k v stolpcu »Normirane vrednosti«.

Vsota splodnih uspehov v 3. in 4. letniku je 3+3=6 tock. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen 6 to¢kam v stolpcu
»Zakljuéni izpit z dvema predmetoma, Srednjesolska diploma, 3. in 4. letnik« ustreza 60 toc¢k v stolpcu
»Normirane vrednosti«.

Tocke za preizkus sposobnosti izraéunamo po formuli:

u—m
=40 +60x ——

M —m
t = 40 + 60 x (26-23)/(40-23) = 50,56 tocke.

kjer pomeni u $tevilo tock, ki jih je kandidat dobil na preizkusu sposobnosti, M najve¢je mozno $tevilo
tock na preizkusu sposobnosti, mpa najmanjse Stevilo to€k, s katerim je kandidat e opravil preizkus
sposobnosti.

Toéke = 67,5x 0,125 + 60 x 0,125 + 50,56 x 0,75 = 53,88 tocke.

Drugi je poklicno maturo opravil z 12 to¢kami, izpit iz predmeta splosne mature matematika 2, v tretiem
in Cetrtem je bil dober. Na preizkusu sposobnosti je dosegel 26 to¢k od 40 moznih. Preizkus sposobnosti
so opravili vsi, ki so dosegli vsaj 18 tock.

V Razpisu za vpis je navedeno, da se v primeru omejitve vpisa izbira kandidate glede na:

— splosni uspeh pri poklicni maturi (12,5 % tock),
— splo3ni uspeh v tretjiem in Eetrtem letniku (12,5 % tock),
— uspeh pri preizkusu sposobnosti (75 % tock).

Izra¢un tock:
Pri poklicni maturi je kandidat dosegel 12 tock, izpit iz predmeta sploSne mature matematika je opravil z
oceno 2, torej ima skupaj 12 + 2 tocki = 14 to¢k. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen 14 tockam v stolpcu »Splosna

matura, Mednarodna matura, Poklicna matura« ustreza 55 to¢k v stolpcu » Normirane vrednosti«.

Vsota splosnih uspehov v 3. in 4. letniku je 3+3=6 tock. V Tabeli 2 za pretvorbo ocen 6 to¢kam v stolpcu
»Zakljuéni izpit z dvema predmetoma, Srednjesolska diploma, 3. in 4. letnik« ustreza 60 toc¢k v stolpcu
»Normirane vrednosti«.

Tocke za preizkus sposobnosti izraéunamo po formuli:

u—m
=40 +60x ——

M —m
t = 40 + 60 x (26-23)/(40-23) = 50,56 tocke.

kjer pomeni u $tevilo tock, ki jih je kandidat dobil na preizkusu sposobnosti, M najve¢je mozno $tevilo
tock na preizkusu sposobnosti, mpa najmanjde Stevilo to¢k, s katerim je kandidat e opravil preizkus
sposobnosti.

Tocke =55 x 0,125 + 60 x 0,125 + 50,56 x 0,75 = 52,32 tocke.
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